

Кросс наций:
бег доступен всем!

с. 2

Старт акции
«Мы строим храм»

с. 2

Она собрала
уникальные
документы
о царской семье

с. 2

И вновь поджоги...

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

30 сентября
2010

РЕЗОНАНС

№ 40 / 964

День открытых дверей



Театр «Театруль».



Работают «Лучики».



Любить нельзя наказывать! А где вы поставите запятую?

Всероссийское движение «Россия – без жестокости к детям!» стартовало 25 мая этого года в Общественной палате РФ. Первым участником движения стал Президент РФ Дмитрий Медведев. Его примеру последовали Татьяна Голикова, Сергей Миронов, Людмила Улицкая, Тимур Кизяков и другие. На сегодняшний день к движению присоединилось более 11 тыс. человек и многие регионы России, в том числе и Свердловская область.

В Лесном подключились самые продвинутые – детские библиотекари. И первое большое мероприятие нового творческого сезона они провели 26 сентября под девизом «Город – без жестокости к детям!» и «Библиотека – территория, свободная от жестокости».

И совершенно логично, что начался этот день с благотворительной акции «Первоклашка в мире книг» (совместно с Управлением социальной защиты населения) для первоклассников из многодетных и опекунических семей. Безумно жаль только, что далеко не все семьи, которых приглашали персонально, соизволили в этот день прийти в библиотеку. Детей лишили праздника, экскурсии по библиотеке и подарков, которые могли быть вручены в торжественной обстановке, под аплодисменты (понятно, что все подарки до детей дойдут, но это будет уже не то!).

Организаторы акции благодарят спонсоров: **Алексея Некрасова, Сергея Шуйского, Сергея Черепанова, Ольгу Васильеву, Татьяну Зюзеву, Елену Чернышеву, Сергея Мурзина, Владимира Шоста.** Ваши имена звучали в детской библиотеке в день акции «Город – без жестокости к детям!».

А затем праздник вылился на улицу. Детские библиотекари рассказывали многочисленным прохожим и своим гостям о движении «Город – без жестокости к детям!», детей попросили принять участие в опросе: «Какие взрослые вас окружают?», представили книжную выставку «Книги, которые спасают». Потом предложили взрослым нарисовать на импровизированной доске добрые картинки для своих детей. Вышло даже лучше, чем задумывали: рисовали и взрослые, и дети, причем общую картину – с солнцем, радугой над городом, в котором нет жестокости к детям!

И были еще в этот день увлекательные экскурсии по библиотечным залам, презентации объединений и клубов, действующих на базе библиотеки. Занятие в библиотечном театре книги «Театруль» собрало полный зал на кафедре «Игрушечка». На старшем абонементе творили «Лучики» и их родители (это творческое объединение для детей с ограниченными возможностями здоровья) – из бумаги и пуговиц с помощью клея мастерили добрые солнышки, у каждого получилось свое, но каждое – доброе!

На все вопросы неравнодушных взрослых ответила в этот день начальник отдела семейной политики городской администрации **Елена Платонова.** Оказалось, многих интересуют вопросы создания семейных детских домов, приема в семью детей. Вопросы важные, вопросов много. Поэтому Днем открытых дверей работа детской библиотеки в направлении «Город – без жестокости к детям!» ни в коем случае не закончится. В планах анкетирование детей, консультирование подростков и взрослых, привлечение к этой деятельности юристов, психологов. Детская библиотека начала эту работу не с нуля. Много лет в библиотеке действует выставка «Лабиринт проблем», на которой подростки могут анонимно (что для многих детей очень важно!) оставить свои самые трудные вопросы. Поэтому библиотекари знают, в каком направлении двигаться, как помочь ребенку, попавшему в трудную ситуацию.

«Библиотека – территория, свободная от жестокости!». Они это сделали и делают уже много-много лет. Давайте сделаем «Лесной – без жестокости к детям!». А вы где поставите запятую в предложении, вынесенном в заголовок этой статьи?

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.



Штаб ДОБРОволец.



Рождение общей картины.



Библиотекарь Е. Касимова в роли кока.